
Җиде кат үлчə, бер кат кис!



Математик диктантның 
җавапларын тикшерү

5000, 350000, 
99999, 8, 210, 
120, 3000, 25.



:9 +46 : 6 х10 :3 3072

Телдəн исəплəү күнегүлəре



1 күлмəк тегү өчен 3 
метр тукыма кирəк. 
Шундый 9 күлмəк 

тегү өчен ничə метр 
тукыма кирəк?



180 км

60 км/сəг

? сəг



Өчпочмакларны 
төркемнəргə бүл

1





Тест җавапларын тикшерү
I вариант

1. б) 
2. г)
3. а)
4. г)
5. а)
6. б)
7. б)
8. б)

II вариант
1. б)
2. в)
3. б)
4. б)
5. г)
6. в)
7. в)
8. в)



АФƏРИН!!!


